

2011-10-26 Резолюция, Воронеж, митинг в поддержку "Детей военного времени"

Мы, участники митинга, отмечаем, что дети войны, рожденные в 1928-1945 гг. росли в холодное и голодное время. Гитлеровские полчища, напавшие на нашу Родину, разрушили до Волги тысячи деревень и городов, десятки тысяч заводов и фабрик.

Но советский народ под руководством главного коммуниста страны И.В.Сталина разгромил и уничтожил фашизм. За четыре послевоенных года были восстановлены и заново построены города, заводы, села, школы, больницы и так далее.

Была отменена карточная система, было бесплатное образование и медицина, почти бесплатная жилплощадь, ежегодно снижались цены на продукты и товары. Страна развивалась и крепла. Благодаря современной науке и инженерии Советский Союз был сильнейшей мировой ядерно-космической державой. Большие средства при социализме выделялись на науку, на военную промышленность, на индустрию, а главное - на оздоровление всех возрастных категорий населения и особенно детей военного времени. Для этого по стране ежегодно открывались сотни оздоровительных пионерских лагерей, домов отдыха, пансионатов и санаториев.

После антинародного переворота 1991 года почти все население Советского Союза было лишено всех социальных гарантий государства. Даже спустя 20 лет Россия по-прежнему находится в бесконечном системном кризисе. Наша страна утратила продовольственную безопасность, за годы бандитского капитализма с карты России исчезли более 15 тысяч деревень.

Правительство Путина и президента Медведева привели народ России к нищете и безысходности, а поколение «детей войны» превратилось в поколение лишних людей. В тоже время побежденная Германия давно расплатилась со своими участниками войны, выплатила контрибуцию временно оккупированным странам, выплатила компенсации узникам концлагерей. В Германии статус «детей войны» со всеми правами и льготами принят и действует многие годы. Есть «Дети войны» на Украине, в других странах СНГ.

Но в огромной богатой России - победительнице, военному поколению детей пришлось родиться в нищете и умирать голодной смертью. Сегодня средняя пенсия в побежденной Германии составляет 40 тысяч рублей, а в богатейшей России 8,5 тысяч рублей, половину из которых «Дети войны» должны отдавать за коммунальные услуги. Именно поэтому наши «Дети войны» до сих пор ходят в советских нарядах, а из обуви могут позволить себе только калоши.

Так может или нет Россия, хоть как-то помочь детям военного времени?

Мы считаем, что может! Законопроект КПРФ «О внесении дополнений в статью 2 и статью 20 Федерального Закона «О ветеранах» предусматривает возрастную категорию «Детей войны» приравнять к труженикам тыла с предоставлением льгот, предусмотренных действующим законодательством. И это справедливо!

Льготы и компенсации на приобретение лекарств, платы за телефон, транспорт и услуги ЖКХ для указанной категории граждан составят в расчете на год 112 млрд. 680 млн. рублей, и КПРФ знает, где взять эти деньги! Поэтому, мы, участники митинга требуем:

-немедленной национализации всех природных ресурсов - газа, нефти, золота и т.д.

-Мы требуем поставить под государственный контроль всю банковскую систему страны.

-Мы требуем прекратить повышение цен за услуги ЖКХ, а для всех льготных категорий населения сделать проезд в городском транспорте бесплатным.

-Мы требуем от депутатов государственной Думы, представляющих партию власти прекратить политику социального предательства и поддержать проект, внесенный депутатами - коммунистами, и обеспечить Детям войны достойную жизнь!

Мы призываем всех неравнодушных к будущему нашей страны, наших детей и внуков проголосовать на выборах депутатов Государственной Думы VI созыва за блок коммунистов и беспартийных, за КПРФ! Вперед, к социализму!

Уважаемые воронежцы! Нечестные на руку дельцы от политики, боясь победы патриотических сил, распространяют фальшивую газетенку, якобы выпущенную коммунистами Воронежа. Цель данной провокации ясна: посеять сомнения в отношении коммунистов, не дать им победить на выборах. Мы, участники митинга призываем всех жителей нашего города и области - ни единого голоса тем, кто занимается подобными подлыми провокациями, ни одного голоса той партии, которую они представляют, от имени участников митинга подготовить обращение к гражданам Воронежской области включиться в общенародный контроль за проведение честных выборов.

И несмотря на их провокации, их угрозы и административный ресурс, мы твердо заявляем:

Наше дело правое! Победа будет за нами!